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Številka: 0240-9/2025-1 

Datum: 16. 6. 2025 

 

 

Zavod Republike Slovenije za šolstvo objavlja 

 

 

JAVNO POVABILO 

za izbor sodelujočih vzgojno-izobraževalnih zavodov v projektu 

Šolski »eko« vrtovi v vzgojno-izobraževalnem okolju za doseganje podnebnih ciljev 

 

na podlagi Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o Programu porabe sredstev Sklada za podnebne 

spremembe za leta 2023–2026 (Uradni list RS, št. 26/25).  

 

 

Javno povabilo se izvaja v okviru projekta Šolski »eko« vrtovi v vzgojno-izobraževalnem okolju za doseganje 

podnebnih ciljev. 

 

1. Naziv in sedež razpisovalca javnega povabila 

 

Razpisovalec javnega povabila je Zavod RS za šolstvo (ZRSŠ), Poljanska cesta 28, 1000 Ljubljana. 

 

2. Predmet, namen in cilj javnega povabila 

 

2.1 Predmet javnega povabila 

Predmet javnega povabila je: 

− Sofinanciranje vzpostavitve šolskih »eko« vrtov v vzgojno-izobraževalnem okolju za doseganje 

podnebnih ciljev. 

− Sofinanciranje vzgojno-izobraževalnih zavodov pri realizaciji vzpostavitve celostnega pristopa k vzgoji 

in izobraževanju za trajnostni razvoj.  

− Sofinanciranje izvajanja sodobnih inovativnih in ustvarjalnih pristopov, ki bodo dodatno prispevali k 

razvoju kompetenc za trajnostnost, potrebnih za prehod v podnebno nevtralno družbo, pri učencih 

in strokovnih delavcih. 

 

2.2 Namen javnega povabila 

Namen javnega povabila je vzpostavitev koncepta šolskih »eko« vrtov z namenom vzpostavitve celostnega 

pristopa vzgoje in izobraževanja k učenju v naravi ter učnega okolja, ki bo celostno in učinkovito naslavljalo 

izzive na področju podnebnih sprememb, gradilo vzgojno-izobraževalno okoljsko kulturo, spodbujalo učenje 

za zeleni prehod in okoljsko trajnostnost, bolje razvijalo pozitiven odnos do narave ter zmanjševalo ekološki 

odtis vzgojno-izobraževalnih zavodov (VIZ). Prav tako je namen naslavljanje vzgoje in izobraževanja za 

trajnostni razvoj (VITR) k spodbujanju inovativnih in ustvarjalnih didaktičnih pristopov ter aktivnosti za razvoj 

kompetenc za trajnostnost, potrebnih za prehod v podnebno nevtralno družbo. 
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2.3 Cilji javnega povabila 

Cilj javnega povabila je izbor VIZ ali organizacijskih enot VIZ, ki bodo v obdobju sklenitve pogodbe vključeni v 

izvajanje aktivnosti projekta Šolski »eko« vrtovi v vzgojno-izobraževalnem okolju za doseganje podnebnih 

ciljev. 

 

V aktivnosti za doseganje ciljev programa bo vključenih 120 vrtcev, osnovnih šol in srednjih šol z gimnazijskim 

programom po Sloveniji, ob enakomerni regionalni zastopanosti. Po posameznih skupinah bo vključenih 

naslednje število VIZ: 

− do 40 vrtcev, 

− do 60 osnovnih šol, 

− do 20 srednjih šol, ki izvajajo izobraževalni program gimnazija. 

 

Med 120 VIZ bo do 18 VIZ izbranih kot kontaktne točke glede na izkazan interes in doseganje opredeljenih 

kriterijev za izbor. VIZ bo kot kontaktna točka nudil podporo in dobro prakso na področju celostnega pristopa 

k VITR. Po posameznih skupinah bo za vzpostavitev kontaktne točke vključenih do: 

− 6 vrtcev, 

− 6 osnovnih šol,  

− 6 srednjih šol, ki izvajajo izobraževalni program gimnazija. 

 

Aktivnosti vzgojno-izobraževalnih zavodov bodo usmerjene v: 

− oblikovanje vizije VIZ ter vodenje VIZ za načrtovanje, vzpostavitev ter upravljanje učnega okolja v 

smeri zmanjševanja ekološkega odtisa za doseganje podnebne nevtralnosti. Pri tem bodo vključeni 

VIZ načrtovali vzpostavitev izobraževalnih vrtov (šolskih »eko« vrtov) kot učnega okolja, ki omogoča 

pouk na prostem in predstavlja del učnega okolja za doseganje podnebnih ciljev. V podporo 

umeščanja »eko« vrtov v učni in vzgojni proces bomo načrtovali tudi druge aktivnosti za doseganje 

podnebnih vsebin in ciljev z namenom blaženja in prilagajanja podnebnim spremembam (npr. 

trajnostno pridelovanje in ravnanje s hrano, zmanjševanje količine zavržene hrane, spodbujanje 

zdravih prehranjevalnih navad, vzpostavitev izmenjevalnic za razvijanje alternativnih potrošniških 

vzorcev, spodbujanje trajnostne mobilnosti, izboljševanje energetske učinkovitosti in trajnostnega 

ravnanja z odpadki (s poudarkom na zmanjševanju) in sodelovanje vseh deležnikov vzgojno-

izobraževalnega okolja za doseganje pogojev vzpostavitve krožnega gospodarstva); 

− načrtovanje celostnega pristopa k VITR in spreminjanje okoljske kulture VIZ; 

− razvijanje in uvajanje inovativnih, interaktivnih in interdisciplinarnih didaktičnih pristopov ter 

izkustvenega, na učenca osredinjenega ter transformativnega učenja ter spodbujanje 

medvrstniškega in medgeneracijskega učenja za aktivno sodelovanje učencev in strokovnih 

sodelavcev (z namenom opolnomočenja na področju kompetenc za trajnostnost);  

− vzpostavljanje zavez in partnerstev: vključevanje staršev in sodelovanje z lokalnimi ter širšimi 

skupnostmi in drugimi deležniki v lokalni skupnosti/regiji za doseganje trajnostnosti in podnebnih 

ciljev; 

− krepitev kompetenc za trajnostnost pri učečih se in strokovnih delavcev; 

− vzpostavljanje trajnostne izobraževalne infrastrukture za odprto in spodbudno učno okolje ter 

krepitev pedagoških praks v smeri trajnostnega življenjskega sloga. 
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Aktivnosti, ki jih bodo morali izvajati posamezni VIZ: 

− aktivna udeležba razvojnega tima na izobraževanjih in usposabljanjih načrtovanih v projektu; 

− izvajanje in evalviranje internega izobraževanja in usposabljanja na VIZ; 

− sodelovanje pri oblikovanju osnutka Priročnika za okoljsko in podnebno trajnostnost infrastrukture 

VIZ; 

− sodelovanje pri pripravi priporočil Šolski »eko« vrt kot učno okolje v podporo izobraževanju za 

blaženje in prilagajanje na podnebne spremembe v kontekstu VITR; 

− spremembe upravljanja in vodenja organizacije VIZ za doseganje celostnega pristopa VITR, 

zmanjševanja ekološkega odtisa in spreminjanja okoljske kulture; 

− spremembe infrastrukture za vzpostavitev in delovanje šolskega »eko« vrta; 

− uporaba šolskega »eko« vrta kot učnega okolja za izvajanje pouka na različnih področjih in stopnjah 

vzgoje in izobraževanja (vrtci, osnovne šole, gimnazije); 

− krepitev kompetenc strokovnih in drugih delavcev za doseganje okoljske trajnostnosti, s poudarkom 

na doseganju podnebnih ciljev; 

− razvijanje kulture poučevanja in učenja za realizacijo ključnih ciljev trajnostnega razvoja in doseganja 

podnebnih ciljev; 

− prepoznavanje izzivov v lokalnem okolju, vzpostavljanje sodelovanja z lokalnim okoljem za razvijanje 

dobrih praks okoljske kulture ter širitev navzven. 

 

Aktivnosti, ki jih bodo izvajali VIZ, opredeljeni kot kontaktne točke: 

− podpora ostalim VIZ pri vzpostavljanju celostnega pristopa k vzgoji in izobraževanju za trajnostni 

razvoj; 

− nudenje vpogleda v svoje šolske »eko« vrtove; 

− sodelovanje pri izvajanju izbranih aktivnosti projekta; 

− sodelovanje in predstavitev prakse s področja šolskih »eko« vrtov ter celostnega pristopa k VITR na 

vsaj enem skupnem dogodku projekta; 

− sodelovanje pri pripravi Priporočil vzgoje in izobraževanja za vzpostavitev šolskih »eko« vrtov in 

osnutka Priročnika za okoljsko in podnebno trajnostnost infrastrukture VIZ. 

 

3. Pogoji za sodelovanje 

 

Na javno povabilo se lahko prijavijo VIZ s sedežem v Republiki Sloveniji, ki opravljajo javno službo (javni VIZ 

in VIZ s koncesijo) na področju: 

− predšolske vzgoje, 

− osnovnošolskega izobraževanja, 

− srednješolskega izobraževanja, ki izvajajo izobraževalni program gimnazija.  

 

VIZ z več organizacijskimi enotami se lahko prijavijo le z eno organizacijsko enoto.  

V primeru da sta vrtec in osnovna šola del istega VIZ, lahko prijavo odda le vrtec ali osnovna šola. 
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4. Kriteriji za izbor VIZ 

 

Pri izboru se bodo upoštevali naslednji kriteriji: 

− raven izobraževanja oz. področje delovanja VIZ (vrtec, osnovna šola, srednja šola); 

− regijska pokritost in uravnoteženost VIZ (Osrednjeslovenska statistična regija 25 %, Podravska 

statistična regija 15 %, Gorenjska statistična regija 12 %, Savinjska statistična regija 12 %, 

Jugovzhodna Slovenija 8 %, Goriška statistična regija 5 %, Obalno-kraška statistična regija 5 %, 

Pomurska statistična regija 5 %, Koroška statistična regija 4 %, Primorsko-notranjska statistična regija 

4 %); 

− predstavitev vizije in delovanja VIZ na področju VITR; 

− zastopanost učiteljev različnih vzgojno-izobraževalnih obdobjih in predmetnih področij v projektnem 

timu VIZ; 

− številčnost vključenih deležnikov; 

− vključitev šolskih »eko« vrtov v lokalno skupnost; 

− inovativnost in učinkovitost pri namembnosti izobraževalnih vrtov. 

 

Predstavitev vizije in delovanja VIZ na področju VITR bodo VIZ predložili s pomočjo vprašalnika, ki je del 

spletne prijavnice.  

Izbor VIZ bo potekal z upoštevanjem navedenih kriterijev, pri čemer bodo podatki o aktivnostih na področju 

VITR točkovani glede na: 

− značilnosti že obstoječega »eko« vrta ali pridobitev za VIZ, če bi ga imeli (2 točki); 

− vizijo celostnega pristopa VIZ k VITR (7 točk); 

− infrastrukturne spremembe (3 točke); 

− vključitev »eko« vrta v učni proces (3 točke); 

− aktivna participacijo otrok/učencev/dijakov pri izbiranju tem in načrtovanju dejavnosti na področju 

VITR (2 točki); 

− izzive lokalnega okolja ter kaj bo VIZ lokalnemu okolju ponudil, za razvijanje dobrih praks okoljske 

kulture ter širitev navzven (2 točki). 

 

Pri izboru bo imel prednost VIZ, ki bo dosegel višje število točk. VIZ-i, ki imajo že vzpostavljene »eko« vrtove 

in bodo na izboru zbrali najvišje število točk, bodo vključeni v vzpostavitev kontaktnih točk, če bodo s tem 

predhodno tudi soglašali. 

 

Izbor VIZ kot kontaktnih točk bo potekal z upoštevanjem navedenih kriterijev, pri čemer bodo podatki o 

aktivnostih na področju VITR točkovani glede na (skupaj 4 točke): 

− vključenost VIZ v izvajanje aktivnosti na področju VITR;  

− sodelovanje z zunanjimi partnerji; 

− način in organizacija podpore drugim VIZ;   

− priporočila, ki bi jih že ponudili drugim VIZ v podporo k vzpostavitvi šolskega »eko« vrta kot učnega 

okolja. 

−  

Če v posamezni skupini VIZ ne bo prijavljenih dovolj VIZ, bo ZRSŠ k sodelovanju povabil posamezne VIZ tako, 

da bo dosegel predvideno število VIZ po posameznih skupinah v skladu s točko 2. 3 tega povabila.   
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V primeru da bo v eni skupini več VIZ doseglo enako število točk, vendar na voljo ne bo zadostnega števila 

mest, se sodelujoče VIZ izbere z žrebom. 

 

O izboru bo odločala izbirna komisija na podlagi navedb v prijavnem obrazcu.  

 

5. Prijavna dokumentacija in prijavni rok 

 

Javno povabilo je objavljeno na spletnem naslovu www.zrss.si. Kandidati oddajo prijavo ob izpolnitvi 

spletnega vprašalnika na povezavi https://prijava.zrss.si/EV25. Izpolnjeno prijavnico natisnejo, podpišejo, 

žigosajo ter jo pošljejo po pošti na naslov Zavod RS za šolstvo, Poljanska cesta 28, 1000 Ljubljana, s pripisom 

»Šolski »eko« vrtovi v vzgojno-izobraževalnem okolju za doseganje podnebnih ciljev«.  

 

Rok za prijavo je do vključno četrtka, 26. 6. 2025. Kot pravočasno prispele prijave bodo štele vse prijave, ki 

bodo oddane do vključno četrtka, 26. 6. 2025 do 23.59. Prepozno prispele prijave ne bodo upoštevane. 

Kandidati, ki bodo oddali nepopolne prijave, bodo pisno pozvani k dopolnitvi. Rok za dopolnitev prijave je 8 

dni. 

 

Osebni podatki oddani ob prijavi, se bodo obdelovali v skladu z namenom obdelave osebnih podatkov, 

skladno z Zakonom o varstvu osebnih podatkov, Uradni list, št. 163/22 oziroma Splošno uredbo o varstvu 

podatkov. 

 

Z vsakim izbranim VIZ, bo sklenjena pogodba o sodelovanju. V kolikor se izbrani prijavitelj na poziv k podpisu 

pogodbe ne odzove v 8 dneh od prejema poziva, se šteje, da je odstopil od prijave. 

 

Del javnega povabila je tudi vzorec Pogodbe o sodelovanju, dostopen na spletnem naslovu www.zrss.si. 

 

Prijavni obrazec izpolni matični VIZ.  

 

6. Višina sredstev za javno povabilo 

 

Financiranje ukrepa predvideva Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o Programu porabe sredstev 

Sklada za podnebne spremembe za leta 2023–2026 (Uradni list RS, št. 26/25). 

 

Skupna vrednost sredstev, ki je na razpolago za vse vključene VIZ, je 2.400.000,00 EUR. 

Pavšalni znesek »lump sum« velja za sofinanciranje stroškov sodelujočih VIZ v višini 19.250,00 EUR na VIZ oz. 

24.250,00 EUR na VIZ, ki bo izbran kot kontaktna točka (skladno s 4. točko povabila). 

 

7. Obveznosti, ki jih bodo morali izpolniti sodelujoči VIZ-i 

 

Obveznosti Dokazilo 

Udeležba na usposabljanjih za vodstvene in 

strokovne delavce VIZ.  

Aktivna udeležba (predstavitev prakse na rednih 

usposabljanjih). 

Organizacija internega usposabljanja za strokovne 

delavce VIZ. 

Izvedba in poročilo o izvedenem usposabljanju. 

http://www.zrss.si/
https://prijava.zrss.si/EV25
http://www.zrss.si/
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Preobrazba učnih okolij (s poudarkom na 

spreminjanju kulture poučevanja in učenja) za 

razvijanje kompetenc za trajnostnost. Preobrazba 

učnih okolij bo omogočala realizacijo skupnih 

ključnih ciljev s področja trajnostnega razvoja pri 

pouku in drugih dejavnostih VIZ (npr. RaP, dnevi 

dejavnosti, tabori, OIV, ITS itd.). Načrt bo moral 

vključevati tudi infrastrukturne posege, potrebne za 

realizacijo aktivnosti. Del načrta bo obvezno tudi 

vzpostavitev šolskega »eko« vrta oziroma njegova 

nadgradnja s poudarkom na spoznavanju trajnostnih 

načinov obdelave zemlje in pridobivanja hrane. 

Akcijski načrt. 

Sodelovanje z lokalnim okoljem. Dokazila (objave na spletni strani, A-V gradivo ...) o 

sodelovanju z lokalnim okoljem. 

VIZ bo z izvajanjem aktivnosti in lastnih izkušenj 

sodeloval pri oblikovanju priporočil priročnika. 

Priporočila vzgoje in izobraževanja za vzpostavitev 

šolskih “eko” vrtov in Priročnik za okoljsko in 

podnebno trajnostnost infrastrukture VIZ. 

Končno in sprotno poročilo bo opremljeno z dokazili 

o celostnem in sistemskem pristopu k VITR. 

Poročilo, ki bo vključevalo opis vzpostavljanja 

šolskega »eko« vrta (pregled napredka in dokazil s 

področja vodenja, organizacije in upravljanja VIZ, 

primeri praks in didaktičnih navodil ter gradiv v 

podporo spreminjanja učnih okolij ter primeri praks 

sodelovanja z lokalnim okoljem). 

 

Rok za oddajo akcijskega načrta je 30. 9. 2025 in rok za oddajo končnega poročila je 25. 9. 2026. 

 

Plačilo VIZ bo izvedeno po oddanem poročilu o izvedenih zgoraj navedenih aktivnostih z dokazili, po prejemu 

zahtevka za izplačilo in po prejemu sredstev z Ministrstva za okolje, podnebje in energijo v dveh delih: prvi 

del 11.000,00 EUR na VIZ, drugi del 8.250,00 EUR na VIZ oz. 13.250,00 EUR na VIZ, ki bo izbran kot kontaktna 

točka VIZ. 

 

8. Datum odpiranja prijav in obveščanje o izboru 

 

Pregled in ocenjevanje prijav se bo izvedlo v 10 delovnih dneh po izteku roka za prijavo in ne bo javno. 

 

Prijavljeni VIZ bodo o izboru obveščeni v 8 delovnih dneh po končanem pregledu in ocenjevanju prijav na 

elektronski naslov, ki ga bodo navedli v prijavi. 

 

Z vsakim izbranim VIZ bo sklenjena pogodba o sodelovanju. 
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9. Varovanje osebnih podatkov in poslovnih skrivnosti 

 

Oddaja vloge pomeni, da se je prijavitelj seznanil z vsebino javnega povabila in da se z njo strinja.  

 

Vsi podatki iz vlog, ki jih komisija odpre, so informacije javnega značaja, razen tistih, ki jih prijavitelji posebej 

označijo; to so lahko na primer poslovne skrivnosti, osebni podatki in druge izjeme iz 6. člena Zakona o 

dostopu do informacij javnega značaja (Uradni list RS, št. 51/06 - uradno prečiščeno besedilo, 117/06 - ZDavP-

2, 23/14, 50/14, 19/15 - odl. US, 102/15 in 7/18), ki niso javno dostopne in tako ne smejo biti razkrite oziroma 

dostopne javnosti. Poslovna skrivnost se lahko nanaša na posamezen podatek ali na del vloge, ne more pa se 

nanašati na celotno vlogo. Prijavitelj mora pojasniti, zakaj posamezen podatek ne sme biti dostopen javnosti 

kot informacija javnega značaja. Če prijavitelj poslovnih skrivnosti oziroma drugih izjem ne označi in razloži 

takšnih podatkov v vlogi, bo Zavod RS za šolstvo lahko domneval, da vloga po stališču prijavitelja ne vsebuje 

takšnih podatkov, ki ne smejo biti razkriti oziroma dostopni javnosti.  

 

Zavod RS za šolstvo in prijavitelj sta dolžna zagotoviti varovanje osebnih podatkov in poslovnih skrivnosti  v 

skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo), Uredbo 

(EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi 

osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (Splošna uredba 

o varstvu podatkov) (UL L št. 119, z dne 4. 5. 2016, str. 1, s spremembami), Zakonom o poslovni skrivnosti 

(Uradni list RS, št. 22/19) in 140. členom Uredbe (EU) št. 1303/2013. 

 

10. Pritožbeni postopek 

 

Pritožba zoper sklep o odločitvi glede izbora VIZ se vloži pri Zavodu RS za šolstvo, in sicer v 8 dneh od prejema 

sklepa. V pritožbi je potrebno natančno opredeliti razloge za pritožbo. Merila za ocenjevanje vlog ne smejo 

biti predmet pritožbe. 

 

Pritožba ne zadrži podpisa pogodbe o sodelovanju z izbranimi prijavitelji. 

 

11. Informativni sestanek in dodatne informacije 

 

Informativni sestanek za zainteresirane VIZ bo potekal spletno, v okolju MS Teams, 23. 6. 2025, ob 14.00, na 

povezavi Pridružite se srečanju zdaj (ID srečanja 317 618 416 557 5, geslo: en29xD6L). 

 

 

Dodatne informacije v povezavi s programom in javnim povabilom pridobite pri Manci Poglajen (el. naslov: 

manca.poglajen@zrss.si, tel. št. 01/236-31-24) ali Barbari Klun (el. naslov: barbara.klun@zrss.si, tel. št. 

01/236-31-48). 

 

 

 

 

 

Jasna Rojc, 

        direktorica Zavoda RS za šolstvo 
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